
1 
 

 باسمه تعالي    

 وزارت آموزش و پرورش 

 دفتر آموزش دوره دوم متوسطه نظری  معاونت آموزش متوسطه  

 اداره تکنولوژی وگروه های آموزشي متوسطه دوم استان کردستان 

 1403 - 1404در سال تحصیلي  گروه تاریخ متوسطه دوم استان کردستان   سالانهعملیاتي برنامه  

 تربیت و یادگیری علوم انساني و مطالعات اجتماعي ( در حوزه )گفتمان سازی برنامه درس ملي  -1 عنوان برنامه 

 برنامه های معاونت آموزش متوسطه نقشه راه اجرای سند تحول بنیادین ، سند تحول بنیادین آموزش و پرورش    مستندات قانوني

 اهمیت و ضرورت اجرا 

 تاریخ  يدرس یها  کتاب  ینوشتار ی محتوا از  رانی دب يحداقل ی مند ت یرضا . ۱

 از محتوای اسناد بالا دستي وزارت   تاریخشناخت و آگاهي دبیران افزایش  . ۲

 تاریخ  رانیدب یمحتوا لیتحل و نقد مهارت   ضعف. ۳

 ي مل يدرس برنامه  اهداف  چارچوب  در تاریخ ي درس یها کتاب  ی محتوا یبازنگر ضرورت . ۴

   استاندارد   درس طرح  نگارش در رانیدب یا   حرفه یساز توانمند ش یافزا. ۵

   درس ی ها کلاس در  یياجرا یها درس طرح  تیفیک  نییپا سطح. ۶

   ایش ضریب تأثیرات نمرات آزمون های نهایي و ارتقای اهمیت تدریس مطلوب در مدرسه . افز7

 ي درس کتاب  یها روش با  یيآشنا  عدم و  تاریخ گروه  در  الاستخدام دیجد ران ی دب ورود. 8
 

 کمي اهداف 
 یا اسناد بالا دستي آموزش و پرورش  «به ویژه دبیران جدیدالاستخدام » حداکثر . آشنا ساختن ۱

 و تحلیل محتوای کتاب درسي بر مبنای اسناد بالا دستي  حداکثری دبیران با شیو نقد . آشنا ساختن ۲

 مانه شاد  اداد کافي طرح درس استاندارد در سع. بارگذاری ت۳

    در مسابقات و فراخوان های مبتني بر برنامه درسي ملي تاریخ  . رشد تعداد دبیران فعال ۴
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 کیفي

 تاریخ   يدرس کتاب  یمحتوا مطلوب  ی بازنگر در  مساعدت . ۱

 وزارت  يدست بالا  اسناد  با مدارس ی ریادگی –  ياددهی یها  برنامه  یيسو هم. ۲

   تاریخ و دشوار کتاب  تحلیليبه مطالعه برنامه درسي ملي مباحث تاریخ  . بستر سازی جهت تشویق و ترغیب دبیران ۳

   تاریخ کتاب   سیتدر یها چالش  از مؤلفان يآگاه. ۴

 تاریخ  کتاب   سیتدر  تیفیک بهبود. ۵

 تاریخ  کتاب  دشوار و  يلیتحل مباحث  مورد  در گفتگو و مباحثه. ۶

   درس ی ها کلاس در  استاندارد درس طرح   نمودن ياتی عمل جهت  يکاف مهارت  کسب. ۷

 مرتبط  ر یغ و  الاستخدام دیجد معلمان سی تدر  یها چالش رفع. ۸

 

 

 ها و اقدامات  فعالیت

 فعالیت و اقدام   عنوان

 

واحد 

سنج 

 ش

  

هدف 

 کمي

  

 راهکارهای اجرایي 

 

منابع و امکانات   

 مورد نیاز 

 

  

 گستره فعالیت 
زمان  

 اجراء 

 

 

 ناظر 

)کشوری،  

استاني،  

 منطقه ای( 

 

درصد تحقق  

 کمي( هدف )

در پایان  

سال پس از  

اجرای  

 برنامه 

ناحیه،  مدرسه /  

منطقه/ استان/  

 کشور

 

فراخوان »طرح درس نویسي 

 مبتني بر برنامه درسي ملي«  

 

فراخو 

  –ن 

  –فایل 

word- 

pdf 

طرح  

 درس

مورد  

 برتر 

.صدور بخشنامه برگزاری  ۱

 مسابقه  

. ارائه توضیحات و تشریح  ۲

برنامه از طریق وبینار /  

حضوری و کانال و گروه های  

 تخصصي  

.ارسال مستندات فراخوان  ۳

 به دبیرخانه  

 

. سیستم رایانه  ۱

مناسب و متصل به  

 اینترنت  

. لینک دسترسي  ۲

 ظرفیت کافي  

. تأمین وسایل و  ۳

 امکانات مورد نیاز 

 استان کردستان 
پایان  

 آذر 

کشوری و  

 استاني 
%100 
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نقد و تحلیل محتوای کتاب  

در چار چوب شاخص   تاریخ 

 های برنامه درسي ملي   

فایل  

نقد  

word 

- pdf 

 مورد   ۱

از طریق  ئه توضیحات لازم ارا . ۱

وبینار، کانال ها و گروه های  

 تخصصي  

 . ارسال شیوه نامه تخصصي  ۲

 . دریافت آثار  ۳

.جمع بندی آثار در سطح  ۴

 استان  

. ارسال اثر به مرحله  ۵

 کشوری  

. سیستم رایانه  ۱

مناسب و متصل به  

 اینترنت  

.لینک دسترسي با  ۲

 ظرفیت کافي  

. تأمین وسایل  ۳

 امکانات لازم 

 استان  
پایان  

 اسفند 

کشوری و  

 استاني  
%100 

آموزش طراحي سوال  

استاندارد بر اساس جداول،  

 محتوای دفتر تالیف اهداف و 

وبینار  

آموزش 

 ی

 ا مورد 

هماهنگي با دبیرخانه راهبری  

درس تاریخ صدور بخشنامه و  

 طراحي پوستر  

پلتفرم مناسب  -1

 ارتباطي 

  انه یرا  ستمیس-2

  به  متصل  و مناسب

 نترنت یا

 کشوری 

طول 

سال 

تحصیل

 ی

دفتر  

متوسطه  

نظری و  

دبیرخانه  

 تاریخ 

%100 

تولید محتوای آموزشي در  

چارچوب اهداف برنامه درس  

 ملي 

بسته  

های  

آموزش 

ی 

مرتبط  

با کتاب  

تاریخ  

معاصر  

 ایران 

سهم  

استان  

یک  

 بسته

) درس  

 نهم ( 

 در  يهماهنگ 

 ن ییتب جلسه

 م یتقس  برنامه

 دروس  یبند

 خ ی تار کتاب 

 ن یب  معاصر

 نها  استا

 ي درس کتاب 

 معاصر  خ یتار

 ی راهنما  و

 درس برنامه

 ي مل

 ی راهنما)

 کتاب  معلم

 یها

 -   يدرس

 هدف  جدول

 یمحتوا

 شده دیتول

 طرف   از

 (  فی دفترتال

 ماه   آبان استان 
دبیرخانه  

 تاریخ 
%100 
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....حجت الله ی....                             معاون آموزش متوسطه استان کردستان : زیعز صباح  رئیس اداره تکنولوژی و گروه های آموزشي متوسطه دوم استان کردستان : .....   

 موسوی.....

                                                                    

                                                                                                                                                   

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالي 

 وزارت آموزش و پرورش 

   ینظر متوسطه  دوم دوره آموزش دفتر  متوسطه آموزش   معاونت 

 کردستان  استان دوم متوسطه يآموزش  ی ها وگروه یتکنولوژ اداره

 1403 - 1404 يلی تحص سال در  کردستان استان دوم متوسطه خ یتار  گروه سالانه ي اتیعمل  برنامه

 (:28جدیدالاستخدام و ماده  دروس تحولي، )با اولویت معلمان  توسعه صلاحیت های حرفه ای معلمان -2 عنوان برنامه 

 متوسطه  آموزش معاونت یها برنامه   پرورش و  آموزش ن یادیبن تحول سند  ، نی ادیبن تحول سند ی اجرا  راه نقشه مستندات قانوني
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 اهمیت و ضرورت اجرا 

 .بهسازی آموزش و متناسب سازی روش های تدریس دبیران با ضرورت آموزش در سده بیست ویکم  ۱

 در حوزه مطالب کتاب اقتصاد  متعدد  . چالش ها و مشکلات یاد گیری  ۲

 موزان از امکانات آموزشي استاندارد آموزشي ) دبیران تخصصي، بسته های آموزشي ...( آ. عدم برخورداری دانش  ۳

 علوم انساني    ه. برگزاری آزمون نهایي در پایه دهم متوسطه دوم رشت۴

   استاني برگزاری مسابقه کتاب خواني . ۵

 . پایین بودن میانگین نمره درس اقتصاد دانش آموزان در آزمون های نهایي  ۶

 اهداف 

 کمي

   ۲۸. پوشش صددرصدی دبیران با سابقه زیر هشت سال ماده  ۱

 . پوشش حداکثری همکاران با سابقه بالای هشت سال  ۲

 . مشخص کردن درصد نمرات مسابقه کتابخواني و معرفي نفرات برتر  ۳

   تاریخ . طراحي و تدوین تولیدات آموزشي نوین درس ۳

 تاریخ رشد آمار دبیران در تولید فعالیت های خلاقانه و ایده های نوآورانه درس . ۴

 فراخوان های علمي    برتر تدریس و الگوهای. مشارکت حداکثری دبیران در جشنواره ها و۵

 کیفي

 ي  تخصص دانش  و سی تدر ی ها وهیش نه یزم  در نومعلمان ژه یو به  رانیدب یا حرفه  یها  مهارت   و دانش سطح  ی ارتقا. ۱

   تاریخصلاحیت های تدریس دبیران درس و  ی ا حرفه  یها یتوانمند  توسعه. ۲

   تاریخ. توسعه صلاحیت های ارزشیابي دبیران درس ۳

   تاریخ يتخصص  حوزه در خود يتخصص دانش زانیم  از  رانی دب ي ابیارز خود. ۴

 

 

 

 

 

 

 ناظر  گستره فعالیت  راهکارهای اجرایي  عنوان فعالیت و اقدام  فعالیت ها و اقدامات 
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واحد 

سنج 

 ش

هدف 

 کمي

منابع و امکانات   

 مورد نیاز 

مدرسه / ناحیه،  

منطقه/ استان/  

 کشور

زمان  

 اجراء 

)کشوری،  

استاني،  

 منطقه ای( 

درصد تحقق  

 )هدف کمي( 

در پایان  

سال پس از  

اجرای  

 برنامه 

 انه یسال ياتیعمل برنامه  نییتب
  ناریوب

 ن یآنلا
 مورد  1

  معاونت  با يهماهنگ  

 ي آموزش

  صدور  ،  استان  متوسطه

 پوستر  يطراح و بخشنامه

  مناسب پلتفرم -1 

 ي ارتباط

  انهیرا  ستم یس -2

  به  متصل  و مناسب

  نی تام و نترنت یا

 مدرس 

 100% استاني   آبان ماه   استاني  

 برگزاری مسابقه کتابخواني  
معرفي  

 کتاب 

پوشش  

کل 

دبیران  

 استان  

 

. هماهنگي و دعوت  ۱

 همکاران 

. طراحي پوستر مسابقه  ۲

 کتابخواني  

. صدور گواهي برای  ۳

 شرکت کنندگان  

. ارسال مستندات به  ۴

 دبیرخانه کشوری   

 

لینک دسترسي با  

 ظرفیت کافي  
 استاني  

 اسفند

 ماه  
 100% استاني  
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  يتخصص کارگاه یبرگزار 

  يس ینو درس طرح   آموزش»

 استاندارد«   و يمل

  ناریوب

– 
 کارگاه 

  حداقل

  با  مورد

  پوشش

 کل

  ران یدب

  به  استان

  ژهیو

  ران یدب

الاستخدا 

  ماده  و م

28 

  از دعوت  و  يهماهنگ . ۱

 مدرسان 

  ی برگزار ی زیر  برنامه. ۲

   ها  کارگاه

  يطراح  بخشنامه  صدور. ۳

   پوستر

   ها کارگاه  یبرگزار. ۴

  يمدرس يصدورگواه. ۵

   ها کارگاه مدرس  ی برا

  یبرا   حضور يگواه صدور. ۶

   کنندگان  شرکت

  به  مستندات   ارسال. ۷

 ی کشور  رخانهیدب

  ی برا  اعتبار ن یتأم. ۱

   مدرس

  انه یرا  ستمیس. ۲

  به  متصل  و مناسب

   نترنت یا

  يدسترس نکیل. ۳

 ي کاف ت یظرف با

 100% ي استان ماه  آذر ي استان          

  نیکمی و  ستیب نییتب

  سی تدری الگوها جشنواره

 ر برت

 نار یوب

 ین آنلا
 مورد   1   

  معاونت با يهماهنگ 

 ي آموزش

  صدور  ،  استان  متوسطه

 پوستر  يطراح و بخشنامه

  مناسب   پلتفرم-1

 ي ارتباط

  انهیرا  ستم یس -2

  به  متصل  و مناسب

  نیم  تا و نترنت یا

 مدرس 

 کشوری سپس    

 ي   استان         

طول 

سال 

تحصیل

 ی

دفتر  

متوسطه  

نظری و  

دبیرخانه  

تاریخ و  

 استاني 

     %100 

تحلیل و نقد کتاب های  

 درسي 

کتاب 

درسي  

تاریخ  

 معاصر 

  سهم

  استان

  بسته کی

( 

 با  رخانهیدبي اتیعمل  برنامه

 ي استانی ها سرگروه 

  برنامه ی راهنما

 درس

 ی راهنماي )  مل

 کتاب  معلم

 ي( درس یها

 استاني 

 طول

 سال

لیتحص

 ی

دبیرخانه  

 راهبری 
%100 

                  

                          

 .....یموسو الله حجت: ....  کردستان   استان متوسطه آموزش معاون ....                         یزیعز صباح : .....  کردستان استان  دوم  متوسطه يآموزش یها  گروه  و یتکنولوژ اداره س یرئ
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 باسمه تعالي                                                                                                                  

 وزارت آموزش و پرورش 

   ینظر متوسطه  دوم دوره آموزش دفتر  متوسطه آموزش   معاونت 

 کردستان  استان دوم متوسطه يآموزش  ی ها وگروه یتکنولوژ اداره

 1403 - 1404 يلی تحص سال در  کردستان استان دوم متوسطه خ یتار  گروه سالانه ي اتیعمل  برنامه

 :تجزیه و تحلیل نتایج امتحانات و بررسي پیشرفت تحصیلي دانش آموزان  -3 عنوان برنامه 

 متوسطه  آموزش معاونت یها برنامه   پرورش و  آموزش ن یادیبن تحول سند  ، نی ادیبن تحول سند ی اجرا  راه نقشه مستندات قانوني

 اهمیت و ضرورت اجرا 

 ( دوازدهم  و ازدهمی/ دهمدروس تاریخ ) 1402-1403ي لیتحص سال  یينها یها  آزمون در  نمرات   دیشد افت.  ۱

 . ارائه راهکاری عملي برای اصلاح و بهبود و پیشرفت تحصیلي دانش آموزان  ۲

 دانش آموزان  و سنجش . بررسي وضعیت آموزش ۳

  دانش رشیپذ تراز  در یينها  یها آزمون نمرات   ریتأث به  توجه با  استاندارد یها آزمون  بهتر  یبرگزار و يطراح ی برا راهکار ارائه  و ها آزمون قوت   و ضعف نقاط  يبررس-4

 ن  آموزا  دانش يلیتحص  شرفتیپ و دانشگاه در  آموزان

 کمي اهداف 

 درس تاریخ  . بررسي سؤالات امتحاني داخلي ۱

   تاریخ. بررسي سؤالات امتحان نهایي درس ۲

 تاریخ . تجزیه و تحلیل نتایج امتحان نهایي درس ۳

 ۱۴۰۳- ۱۴۰۴. افزایش میانگین نمرات آزمون نهایي در خرداد  ۴

 و نهایي   درصد قبولي دانش آموزان در آزمون های داخلي. رشد ۵

   تاریخ. رشد کمي بسته های آموزشي با محوریت سؤالات مفهومي درس ۶
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 کیفي

 تاریخ . توسعه توانمند سازی دبیران درس ۱

 یادگیری   –ی سنتي ویاددهي ها. بازاندیشي در راهبرد۲

 . شناسایي نقاط قوت و ضعف برنامه های آموزشي دبیران در مدارس ۳

 ۱۴۰۳تحلیل کیفي سؤالات آزمون های نهایي در خرداد ماه . ۴

 . کاربرد شیوه های نوین در ارزشیابي و تأثیر آن بر پیشرفت تحصیلي دانش آموزان مدارس کشور  ۵

 امتحانات داخلي و نهایي  ن درآموزا  . ارائه راهکارهای علمي جهت ارتقا میانگین نمرات دانش۶

 

 

 

 

 

 فعالیت ها و اقدامات 

 عنوان فعالیت و اقدام 

واحد 

سنج 

 ش

هدف 

 کمي
 راهکارهای اجرایي 

منابع و امکانات   

 مورد نیاز 

 گستره فعالیت 

زمان  

 اجراء 

 ناظر 

)کشوری،  

استاني،  

 منطقه ای( 

درصد تحقق  

 )هدف کمي( 

در پایان  

سال پس از  

اجرای  

 برنامه 

مدرسه / ناحیه،  

منطقه/ استان/  

 کشور

بررسي سؤالات امتحانات  

 تاریخ  اخلي درسد

فایل  

بررسي  

سؤالات  

امتحان 

ات   

 داخلي  

مورد   ۱

با  

پوشش  

کل 

 کتاب 

ارائه توضیحات لازم در  . ۱

قالب وبینارهای توجیهي و  

 کانال های دبیرخانه  

 . بررسي سؤالات داخلي  2

. ارسال مستندات لازم به  3

 دبیرخانه  

  در اختیار قرار دادن

آمار مورد   سوالات و

نیاز از سوی دوایر  

 مربوطه اداره  

 استان  
بهمن  

 ماه  

کشوری و  

 استاني  
%100 
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آزمون   لات تحلیل و نقد سوا

 های نهایي 

اریخ ا  ت

تاریخ  

2 
تاریخ  

3 
تاریخ  

 معاصر 

مورد  ۱

با  

پوشش  

کامل  

 کتاب 

صدور بخشنامه به گروه  . ۱

   شهرستانهاهای آموزشي 

 بررسي سؤالات نهایي     -2

. ارسال مستندات لازم به  3

 دبیرخانه 

سواالت و پاسخنامه  

آزمون های نهایي  

 برگزار شده 

 استان  
  آبان 30

 ماه  

کشوری و  

 استاني  
%100 

تحلیل نمرات درس تاریخ  

استان ها و ارائه راهکار  

پیشرفت تحصیلي دانش  

 آموزان 

اریخ  ت

3 
تاریخ  

 معاصر 

مورد  ۱

با  

پوشش  

کامل  

کتاب 

 درسي 

صدور بخشنامه به گروه های  

ع  اطا شهرستان ها وآموزشي 

 رساني در شاد 

ایل نتایج نمرات  ف

دانش آموزان استان  

در آزمون نهایي  

 خردادماه 

 استان 
آذر  5

   ماه
 100% استاني 

  برگزاری مسابقه کشوری

 طراحي سوال شبه نهایي 
 

%30 

دبیران  

 تاریخ 

 – بخشنامه - شیوه نامه

  -برگزاری مسابقه   پوستر

 به دبیرخانه   معرفي نفرات برتر

أمین منابع مالي  ت

جایزه نفرات   جهت

برتر صدور لوح  

 تقدیر

 :مراحل

 ،ناحیه،منطقه 

 کشور  ،استان

همن  ب

 ماه

کشوری  

 )دبیرخانه( 
%20 

                                                                                                                                                                                                      

ی....                             معاون آموزش متوسطه استان کردستان : ....حجت الله زیعز صباح  رئیس اداره تکنولوژی و گروه های آموزشي متوسطه دوم استان کردستان : ..... 

 موسوی.....

 

 

 

 

 باسمه تعالي 

 وزارت آموزش و پرورش 

   ینظر متوسطه  دوم دوره آموزش دفتر  متوسطه آموزش   معاونت 

 کردستان  استان دوم متوسطه يآموزش  ی ها وگروه یتکنولوژ اداره
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 1403 - 1404 يلی تحص سال در  کردستان استان دوم متوسطه خ یتار  گروه سالانه ي اتیعمل  برنامه

 نظارت بر عملکرد حرفه ای دبیران با رویکرد بالیني)نظارت بالیني(:  -4 عنوان برنامه 

 متوسطه  آموزش معاونت یها برنامه   پرورش و  آموزش ن یادیبن تحول سند  ، نی ادیبن تحول سند ی اجرا  راه نقشه مستندات قانوني

 ي آموزش متنوع  یها ط یمح در  یيراهنما  و نظارت  ند یفرا توسعه اهمیت و ضرورت اجرا 

 همتا و ينیبال  کردی رو با  معلمان يبالندگ و رشد  از   يبانیپشت و تیحما

 اهداف 

 کمي

 . آموزش حداکثری دبیران در خصوص نظارت بالیني و فرآیند اجرایي آن  ۱

 . رشد آمار نظارت بالیني سرگروه های درسي استان  ۲

 . افزایش تعداد وبینارها و همایش های تخصصي نظارت و راهنمایي آموزشي  ۳

 . اجرای هر چه بیشتر نظارت همتا توسط سرگروه  های درسي و همکاران مربوطه  ۴

 شهرستانها سرگروه های% 100 -5

 کیفي

   بهبود کیفیت نظارت و راهنمایي آموزشي، ارتقای سطح علمي و مهارتي سرگروه های درسي تاریخ. ۱

 ای متنوع  و متناسب ارزشیابي توسط دبیران  هنظارت بر استفاد از شیو -2

 تاریخ . تحلیل دقیق و عملي از عملکرد تخصصي دبیران درس ۲

 توسعه طرح های نظارت بالیني و نظارت همتا در مدارس استان . ۳

 یادگیری   – توسعه روش های نوآورانه و خلاق در تدریس با تأکیدبر رهیافت تعاملي و مشارکت جویانه در جریان باددهي . ۴

 

 

 

 

 

 

 

 

 ناظر  زمان اجراء  گستره فعالیت  راهکارهای اجرایي  عنوان فعالیت و اقدام  اقدامات فعالیت ها و 
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واحد 

سنج 

 ش

هدف 

 کمي

منابع و امکانات   

 مورد نیاز 

مدرسه / ناحیه،  

منطقه/ استان/  

 کشور

)کشوری،  

استاني،  

منطقه  

 ای(

درصد تحقق  

 )هدف کمي( 

در پایان  

سال پس از  

اجرای  

 برنامه 

بازدید های تخصصي بالیني از  

مدارس استان با محوریت  

مناطق با عملکرد ضعیف در  

ارسال  ) آزمون های نهایي 

 (  گزارش نظارت بالیني و همتا

نظارت  

بالیني  

 و همتا 

حداقل  

مورد   ۵

بازدید  

بالیني  

با  

مبنای  

واحد 

آموزش 

 ی 

. ارائه توضیحات لازم در  ۱

قالب وبینار و کانال های  

 تخصصي  

. ارسال شیوه نامه تخصصي  ۲

 مکتوب  

. جمع آوری بازدید های  ۳

 تخصصي بالیتي  

. ارسال مستندات لازم به  ۴

 دبیرخانه  

تأمین وسیله نقلیه  

مناسب و تأمین  

 هزینه های ضروری  

 استان  

دی   15ا ت

مورد   2ماه 

  15تا 

  اردیبهشت

 مورد  2

   استاني
           

%100   

بررسي و تحلیل نسبت  

دبیران مرتبط و غیر مرتبط  

   تاریخ درس

فایل  

word 

- pdf 

 مورد  ۱

ارائه توضیحات لازم در قالب  

وبینار و کانال های تخصصي  

 دبیرخانه  

. تهیه و تنظیم شیوه نامه  ۲

 تخصصي  

 . جمع آوری مستندات لازم ۳

. ارسال مستندات لازم به  ۴

 دبیرخانه  

همکاری دوایر  

مربوطه در ادارت  

جهت در اختیار قرار  

 دادن آمار مورد نیاز  

 استان  
پایان دی  

 ماه  

کشوری و  

 استاني  
%100 

برگزاری وبینار آموزش نظارت  

 بالیني

وبینار  

 آنالین 
 مورد  1

بخشنامه و پوستر، برگزاری  

 وبینار و صدور گواهي حضور 

پلتفورم مناسب  

تأمین   - ارتباطي

 مدرس 

 100% دبیرخانه  آبان   کشور
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 الله حجت: ....  کردستان استان  متوسطه آموزش معاون ....                             یزیعز صباح : .....  کردستان استان  دوم  متوسطه يآموزش یها  گروه  و یتکنولوژ اداره س یرئ

 .....یموسو

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالي 

 پرورش وزارت آموزش و 

   ینظر متوسطه  دوم دوره آموزش دفتر  متوسطه آموزش   معاونت 

 کردستان  استان دوم متوسطه يآموزش  ی ها وگروه یتکنولوژ اداره

 1403 - 1404 يلی تحص سال در  کردستان استان دوم متوسطه خ یتار  گروه سالانه ي اتیعمل  برنامه

 :آموزش توسعة استفاده از فناوری های نوین در   -5 عنوان برنامه 

 متوسطه  آموزش معاونت یها برنامه   پرورش و  آموزش ن یادیبن تحول سند  ، نی ادیبن تحول سند ی اجرا  راه نقشه مستندات قانوني

 از  استفاده ،يکی الکترون یها  شرفتیپ و ا یدن نینو  طی شرا  با رانیدب سیتدر یها وه یش و ها مهارت   یساز متناسب و يهماهنگ . ۱ اهمیت و ضرورت اجرا 

 آموزان  دانش يلی تحص شرفتیپ و  يدرس یها کتاب  لیتکم جهت دیجد منابع

 کمي اهداف 
 مانه شاد  ا برای بارگذاری در کانال تخصصي س  تاریخ  . رشد آمار تولیدات رسانه ای درس ۱

 شهرستان ها  یها سرگروه  درصد 100. ۲
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 کیفي

 یر یادگی-يادهی ندیفرآ   تیفیک یارتقا  ی اطلاعات، فناور کاربرد  نی نو یهایوه ش نهیزم  در رگروههای شهرستان هاس  يعلم ی رتقاا. ۱

 آموزش  در  نینو  یها ی فناور  از استفاده با

 

 

 

 

 

 

 

 

 فعالیت ها و اقدامات 

 عنوان فعالیت و اقدام 

واحد 

سنج 

 ش

هدف 

 کمي
 راهکارهای اجرایي 

منابع و امکانات   

 مورد نیاز 

 گستره فعالیت 

زمان  

 اجراء 

 ناظر 

)کشوری،  

استاني،  

 منطقه ای( 

درصد تحقق  

 )هدف کمي( 

در پایان  

سال پس از  

اجرای  

 برنامه 

مدرسه / ناحیه،  

منطقه/ استان/  

 کشور

 کارگاه   

 هوش

 و  يمصنوع

 آموزش 

 با  يبیترک

 کرد یرو

 آموزش 

 یخ تار

   مورد  1 ر  نایوب

 در  هماهنگي

 تبیین  جلسه

 برنامه 

 عملیاتي 

 با   دبیرخانه

 های  سرگروه 

 استاني 

 پلتفورم . ۱

 مناسب 

 - ارتباطي

 تأمین 

 س  مدر

. تأمین سیستم  ۲

های رایانه مناسب و  

متصل به اینترنت  

برای سرگروه های  

 درسي  

 کشور  

 اول نیمه

 سال

تحصیل

 ی

کشوری  

)دفتر  

متوسطه  

و  نظری (

 استاني 

%100           
 صورت  در

 تأمین

 دو منابع

 وبینار

 برگزار 

 خواهدشد
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تهیه و تدوین بسته های  

آموزشي در حوزه فن آوری  

آموزش ترکیبي  های مرتبط با 

 برای دبیران  تلفیقي  –

  
 

بسته  

آموزش 

 ی 

)  مورد  ۱

اعلام  

دبیرخا 

 نه ( 

اطلاع رساني محتوای  . ۱

آموزشي مناسب در کانال  

   دبیرخانه

. ارسال مستندات به  2

 دبیرخانه 

 

 شاد کانال

 دبیرخانه 
 استان  

  20تا 

فروردی 

   ن

کشوری و  

 استاني  
%60 

                

حجت الله .... استان کردستان :  معاون آموزش متوسطه                    ....         یزیعز صباح  ..... :  دوم استان کردستان رئیس اداره تکنولوژی و گروه های آموزشي متوسطه

 .....موسوی


